

Governo de Mato Grosso FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO



ESTADO DE MATO GROSSO SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO CAMPUS DE BARRA DO BUGRES



Edital Complementar 007 ao Edital nº 001/2024 CAMPUS DE BARRA DO BUGRES / PREFEITURA DE BARRA DO BUGRES Contração Temporária de Estagiários

CONVOCAÇÃO COLETIVA

Conforme previsto no Edital 001/2024 – *CAMPUS* DE BARRA DO BUGRES / PREFEITURA DE BARRA DO BUGRES, a Comissão Local **CONVOCA OS CLASSIFICADOS** para assinar o Termo de Compromisso nos dias <u>17 e 18 de setembro de 2024</u> das 07h às 11h ou das 13h ás 17h, na Diretoria do *Campus* de Barra do Bugres localizado na Rua A, nº 130, Bairro São Raimundo, com cópia dos seguintes documentos:

- 1. Original e Cópia do RG;
- 2. Original e Cópia do CPF;
- Original e Cópia do Comprovante Endereço (em nome do estagiário, ou pai e mãe ou cônjuge) no caso de aluguel, trazer contrato, ou declaração do proprietário com firma reconhecida em cartório;
- 4. Conta Corrente (cópia de documento para comprovação).
- 5. Certidão de Quitação Eleitoral;
- 6. Ficha Funcional.

Código da Vaga: 02 – Área Administrativa da Prefeitura

Nome	Resultado
WALDIANE DA SILVA COSTA	Classificado
FERNANDA CRISTHIELLY ARRUDA DE SOUZA	Classificado

Barra do Bugres-MT, 16 de setembro de 2024.





SIGA